

Бойцы вывели технику из-под ударов дронов

По словам командиров, тюменцы всегда готовы прийти на помощь сослуживцам

|| Вести с передовой

В зоне СВО бойцы батальона «Ермак» вывели военную технику из-под ударов вражеских дронов.

Об этом рассказали в информационном центре правительства Тюменской области. Боец с позывным Филя из поселка Винзильи и военнослужащий с позывным Маничела из деревни Большие Акияры – водители в третьей роте именного батальона «Ермак».

На днях FPV-дроны несколько раз атаковали их «Уралы». Одну служебную машину

удалось потушить и перегнать на безопасное расстояние. По словам командиров, тюменцы всегда готовы прийти на помощь сослуживцам и выполнить поставленные задачи.

Ранее «Тюменская область сегодня» сообщила, что правительство региона передаст на передовую дрон для инженерной разведки. Оборудование запросил один из командиров инженерно-саперного подразделения ВДВ с позывным Гусар, который в настоящий момент находится в отпуске по ранению.

Елена ВОЛКОВА

В армию идут 1 800 тюменцев

Срочники пройдут службу на территории России



Около 20 молодых людей будут направлены в Президентский полк
|| Фото Сергея МЖЕЛЬСКОГО

|| Патриоты

В стране начался период весеннего призыва в армию. Из Тюменской области проходить службу в учебных соединениях и воинских частях отправятся порядка 1 800 человек, сообщает информационный центр правительства региона.

Всего отделения призывных комиссий Тюменской области этой весной посетят 10 000 граждан региона. Из них служить пойдут порядка 1 800 человек. Около 20 молодых людей будут направлены в Президентский полк.

Важно отметить, что срочники пройдут службу в армии на территории Российской Федерации. Минобороны страны подчеркивает, что они не будут привлекаться для участия в специальной военной операции.

Напомним, что указ о призыве на военную службу президент России Владимир Путин подписал 31 марта. Весенний призыв этого года продлится до 15 июля. Отправка на службу будет проходить со сборочного пункта Тюменской области с 15 апреля. Призывной возраст составляет от 18 до 30 лет.

С 2024 года в силу вступила статья 31 Федерального закона России «О воинской обязанности и военной службе». Согласно новому законодательству, если гражданин не получил повестку во время призыва, то он должен самостоятельно явиться в военный комиссариат, если у него нет отсрочки от службы. На это у призывника есть 14 дней.

Кстати, в апреле прошлого года вступили в силу законы, которые внесли изменения в законодательство о воинской обязанности. Среди них – рассылка электронных повесток. Пока проект действует в пилотном режиме в ряде регионов, в число которых Тюменская область не входит. Об этом напомнил военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков в ходе пресс-конференции.

– В Тюменской области пока пользуемся бумажными носителями. К электронным повесткам планируем перейти в октябре 2024 года, к осеннему призыву, – сообщил Сергей Чирков.

Владислав УСОВ

«Кикиморы» уходят на фронт

Жители Нижнетавдинского района изготавливают костюмы для снайперов



Работающие нижнетавдинцы совмещают свою деятельность и помощь бойцам || Фото предоставлено ИИЦ «Светлый путь». Автор неизвестен

|| Своих не бросаем

Жители Тюменской области продолжают оказывать всевозможную помощь и поддержку землякам, которые защищают Родину в зоне спецоперации. Из региона на передовую регулярно направляют гуманитарные грузы, дополнительное обмундирование, снаряжение и многое другое.

Так, в поселке Карагандинском Нижнетавдинского района сформировано целое сообщество для поддержки военнослужащих.

Неравнодушные жители муниципалитета вяжут носки и рукавицы, плетут маскировочные сети, приобретают необходимые медикаменты и оборудование.

А пенсионеры Евгений и Наталья Кравцовы из этого района специализировались на изготовлении маскировочных костюмов по типу «Кикимора» для снайперов и разведчиков.

Работающие нижнетавдинцы совмещают свою деятельность и помощь бойцам, принося общую победу.

Евгений ТИМОФТИ

Жены героев стали кондитерами

В рамках проекта, направленного на поддержку женщин из семей военнослужащих, участницы посетили кулинарный мастер-класс

|| Соцподдержка

В Тюмени для женщин из семей военнослужащих провели кулинарный мастер-класс в сети заведений «Настоящая пекарня». Событие прошло под эгидой проекта «Молодой гвардии» «Наша опора», направленного на поддержку семей бойцов СВО.

В ходе мероприятия под руководством опытного кондитера девушки обучились готовить изысканные десерты. Заместитель директора по развитию бизнеса сети «Настоящая пекарня» Роман Сухарев отметил, что мастер-класс призван не только обучить женщин новым навыкам, но и дать им возможность отвлечься от повседневных забот.

– Мы видим важность поддержки женщин, временно оставшихся без опоры в лице

своих мужей и отцов, находящихся на службе, – подчеркнул Роман Сухарев.

Также девушкам рассказали о тонкостях украшения различных десертов. Этой теме было уделено особое внимание, что позволило участницам раскрыть свой творческий потенциал.

Проект «Наша опора» призван стать платформой для общения, обмена опытом и получения новых знаний женами бойцов, считает руководитель инициативы Ангелина Лупушор.

– Рады, что многие тюменские организации захотели поддержать семьи участников специальной военной операции, – прокомментировала она.

Борис КОСТЫЛЕВ



Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

